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Motto plzeňské diecéze 2023:

„Nic nás nemůže odloučit od 
lásky Kristovy.“ (srov. Řím 8,39)
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Vážení přátelé a příznivci naší plzeňské diecéze,

 s vděčností a radostí předkládám Výroční zprávu Biskupství plzeňského za rok 2023. Tento rok byl pro 
nás všechny rokem plným výzev, ale také obdobím, kdy jsme mohli pocítit Boží přítomnost a sílu našeho 
společenství, které je počtem spíše malé, ale, troufám si říct, duchovně bohaté.

 Jsem přesvědčen, že i přes všechny okolnosti globálních výzev, které nás zasáhly a změnily naše životní 
jistoty, jsme zůstali pevně zakotveni v duchu motta plzeňské diecéze pro rok 2023: „Nic nás nemůže odloučit 
od lásky Kristovy“ (srov. Řím 8, 39).

 Do pomyslné DNA naší diecéze se snažím dlouhodobě vnášet princip „Tantum, quantum“. Ten nás 
vede k tomu, abychom veškeré naše činnosti a rozhodnutí činili s jasným cílem – napomoci konkrétním lidem 
setkat se s živým Bohem. Tento přístup znamená, že vše, co děláme, hodnotíme podle toho, nakolik to 
skutečně přispívá k tomuto zásadnímu cíli. Naše ekonomické, pastorační, charitní, školské a evangelizační 
aktivity nejsou samoúčelné, ale vždy směřují k tomu, aby lidé mohli zakusit Boží lásku a přítomnost ve svém 
životě. Tantum, quantum nám připomíná, že efektivita a smysluplnost našich snah je měřena mírou, v jaké 
vedou k autentickému duchovnímu růstu a hlubšímu vztahu s dobrým Bohem.

 Věříme, že i v následujícím roce dokážeme být, vzhledem k našim ekonomickým a personálním 
možnostem, nablízku těm, kteří potřebují naši pomoc.

 Děkuji všem, kteří nám v tomto úsilí pomáhají. Kéž je tato zpráva znamením, že naše snaha být lidem 
nablízku je realistická a nepolevující.



ZÁKLADNÍ ÚDAJE
O ORGANIZACI II.
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Kontakt
Biskupství plzeňské
nám. Republiky 234/35, 301 00 Plzeň

tel.: 377 223 112, 731 619 708 (ústředna)
tel.: 377 225 576 (sekretariát biskupa)
Datová schránka: bd72tji

e-mail: bip@bip.cz
web: www.bip.cz

IČ: 45 33 44 39
DIČ: CZ 45 33 44 39
Bankovní spojení: Československá obchodní banka a. s.,
pobočka Plzeň, Sedláčkova 26, č. ú.: 738 611/0300

Právní forma: církevní právnická osoba
Poslání:

hlavní: činnost církví a náboženských organizací
hospodářské: nájem bytových a nebytových prostor,

správa majetku
Datum evidence v Rejstříku vedeném MK ČR: 1. 7. 1994
Zřizovatel: Církev římskokatolická, IČ: 73 63 28 48

Statutární orgány

ThLic. Tomáš Holub Th.D., biskup plzeňský

Mgr. Petr Hruška, generální vikář
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Historie a struktura Biskupství plzeňského
Biskupství plzeňské bylo jako centrální správní úřad Diecéze plzeňské zřízeno 31. května 1993 dnem

jejího založení papežem Janem Pavlem II. V čele stanul jako první biskup Mons. František Radkovský, který
diecézi vedl téměř 23 let. 30. dubna 2016 zažila diecéze vůbec své první biskupské svěcení a biskupa Františka
ve funkci vystřídal papežem Františkem nově jmenovaný biskup Mons. Tomáš Holub.
Biskup je nejvyšším představitelem Biskupství plzeňského při jednání se státními i církevními orgány, meziná-
rodními institucemi apod. Přísluší mu vedení svěřené diecéze mocí zákonodárnou, výkonnou a soudní, podle
norem práva.

Nejbližším spolupracovníkem biskupa s toutéž výkonnou mocí je generální vikář. V roce 2023 vykonával
tuto funkci P. Mgr. Petr Hruška. Generální vikář je bezprostředně nadřízen jednotlivým oddělením biskupské
kurie. Je povinen předávat biskupovi zprávu o hlavních záležitostech, které kurie vyřizuje, a nejednat proti vůli a
úmyslům biskupa. V jeho úřadě je soustředěna personální agenda kněží.

Ke správě diecéze má biskup pomocníky – kněze, kteří spravují farnosti jako základní organizační jed-
notky diecéze, dále laické zaměstnance ve farnostech a svůj úřad – biskupství. V rozhodování a plánování mu
pomáhá Biskupská rada, Kněžská rada, Sbor konzultorů, Diecézní pastorační rada, Diecézní ekonomická rada,
Liturgická komise a biskupští vikáři zodpovědní za konkrétní oblasti – diecézní školství a soud. Biskupským
vikářem pro školství a vzdělávání byl v roce 2023 P. Ing. Vojtěch Ondřej Soudský OP a soudním vikářem Mons.
ICLic. Vladimír Gajdušek.

Biskupství plzeňské je zřizovatelem institucí: Diecézní charita Plzeň, Církevní gymnázium Plzeň,
Církevní základní a střední škola Plzeň, Mateřská škola kardinála Berana Plzeň, Nadační fond Dominanty,
Temporalia – Bona s. r. o., Pastorační centrum Horní Blatná, Formační a vzdělávací centrum Pernink, Ars
Christiana o. p. s., Fond udržitelnosti Římskokatolické církve, investiční fond s proměnným základním
kapitálem, a. s. a Agricola ISIDOR a.s.



DALŠÍ INFORMACE II. III.
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Organizační struktura Biskupství plzeňského

POD PŘÍMÉ VEDENÍ BISKUPA PATŘÍ

Sekretariát biskupa
Vikář pro školství

Církevní gymnázium
Mateřská škola
Církevní ZŠ a SŠ
Křesťanská pedagogicko-psychologická poradna

Soudní vikář (Diecézní soud Plzeň)
Diecézní charita
Poradní orgány biskupa

Biskupská rada
Kněžská rada
Sbor konzultorů
Diecézní pastorační rada
Diecézní ekonomická rada
Liturgická komise

Generální vikář

Sekretariát generálního vikáře
okrskoví vikáři
jednotlivá oddělení biskupství

Oddělení Pastorační centrum

Diecézní centrum mládeže,
Diecézní katechetické centrum
Centrum pro rodinu
Papežská misijní díla
Pastorační centra
Křesťanská psychoterapeutická poradna
Liturgie a liturgická hudba
Pastorace nemocných
Pastorace ve vězení
Ostatní kategoriální pastorace

Oddělení Press&PR
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Organizační struktura Biskupství plzeňského

POD PŘÍMÉ VEDENÍ BISKUPA PATŘÍ
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POD PŘÍMÉ VEDENÍ GENERÁLNÍHO VIKÁŘE PATŘÍ

Oddělení kancléřství
Oddělení právní
Oddělení ekonomické
Oddělení projektové
Oddělení stavební
Oddělení majetkové a investiční správy

Referát správy majetku,
Referát provozní
Referát turistiky v církevních objektech
Správa společností
Referát investic
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ZŘÍZENÉ ORGANIZACE

Církevní právnické osoby evidované u MK ČR
Církevní školské osoby evidované u MŠMT ČR
Farní, oblastní a městské charity evidované u MK ČR
Nadační fond Dominanty, evidovaný u Krajského soudu v Plzni
SOLITAIRE s.r.o., evidovaná u Krajského soudu v Plzni
Temporalia – Bona s. r. o. evidovaný u Krajského soudu v Plzni
Ars Christiana o. p. s. evidovaná u Krajského soudu v Plzni
Fond udržitelnosti Římskokatolické církve, investiční fond s proměnným
základním kapitálem, a. s. evidovaný u Městského soudu v Praze a
Agricola ISIDOR a.s., evidovaný u Městského soudu v Praze

Biskupství plzeňské nemá pobočku nebo jinou část obchodního závodu v zahraničí.
Po rozvahovém dni nedošlo k žádným významným skutečnostem.



VÝZNAMNÉ UDÁLOSTI V ROCE 2023
A PŘEDPOKLÁDANÝ VÝVOJ ČINNOSTI IV.
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Biskupství plzeňské v roce 2023 pokračovalo v investování do nemovitého a finančního majetku. Cílem
biskupství je investování finančních prostředků z finanční náhrady do majetku, který vedle finančního výnosu,
potřebného pro zajištění financování hlavní činnosti, bude sloužit obyvatelům Plzně doplněním nabídky
nájemního bydlení.

Biskupství plzeňské chce i nadále pořádat akce určené jak pro specifickou skupinu, tak pro širokou veřejnost.
V tomto trendu budeme i nadále pokračovat. Ačkoli chceme nabízet především akce fyzicky, pokud to situace
umožní, chceme také pokračovat a dále rozvíjet práci s on-line komunikačními prostředky. Biskup Tomáš
Holub stanovil misi plzeňské diecéze, která zní: „Tantum, quantum“, tedy "Vše děláme natolik, nakolik to vede
k tomu, aby se konkrétní lidé setkali s živým Bohem“.
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Tříkrálová sbírka

Tříkrálová sbírka je největší charitní sbírka v České republice. Její t ř i advacátý ročník proběhl od 1. do 1 5 . ledna
2023. Zahájení v jednotlivých farnostech a obcích se účastnil biskup plzeňský Tomáš Holub, emeritní biskup
František Radkovský i starostové a další zástupci místních samospráv.

Do bezmála 26 500 zapečetěných kasiček věnovali štědří dárci 161,5 milionu korun, což je doposud nejvyšší 
nashromážděná částka za celou historii sbírky.

Mezi podpořenými projekty plzeňské diecéze jsou charitní domovy pro seniory, domy pro matky s dětmi v
tísni, domácí hospice, pečovatelské služby, domy pro rodiny a mnoho dalších služeb pro veřejnost. Pomoc je
poskytnuta každoročně také handicapovaným dětem i dospělým, dětem ohroženým sociálním vyloučením a
jiným potřebným.

Výnos sbírky je rozdělován podle vnitřního klíče Charity ČR tak, že 65 % vybraných prostředků je použito na
podporu potřebných záměrů a sociálních služeb organizátorů sbírky, 5 % je určeno na podporu projektů a slu-
žeb v rámci Charity Česká republika, 15 % je podpora sociálních služeb poskytovaných v rámci Diecézní charity
Plzeň, 10 % je na projekty humanitární pomoci v rámci Diecézní charity Plzeň a 5 % jsou režijní náklady sbírky.
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Diecézní pouť do kláštera Teplá

V roce 2023 se uskutečnila diecézní pouť v sobotu 9. září v tradičním prostředí kláštera premonstrátů v Teplé. 
Program pro mladé probíhal po celý víkend.

Dopolední program byl ve znamení katecheze, kterou připravila Pavla Petrášková. Hovořila na téma "Žijeme
z moci Ducha". Následovalo zamyšlení biskupa Tomáše Holuba a generálního vikáře Petra Hrušky o směřování 
plzeňské diecéze. Biskup Tomáš při této příležitosti oznámil svůj záměr na 1. neděli adventní 3. prosince 2023 
vydat pastýřský list, kterým svolá diecézní synodu. Zároveň všechny vyzval k zapojení se s připomínkami či 
návrhy do přípravy tohoto vyhlášení.

Odpoledne si mohli poutníci pečlivě prohlédnout interiér i exteriér tepelského kláštera, následoval dělený
program pro děti, mládež i dospělé. Celá pouť vyvrcholila slavením bohoslužby, které předsedal plzeňský 
biskup Tomáš Holub.
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Činnost spolku K Srdci

Cílem zapsaného spolku K Srdci, podporovaného Biskupstvím plzeňským, je podpora a doprovázení lidí v
osobních těžkostech, ať už sociálního, vztahového, nebo existenciálního rázu. Nechce suplovat sociální ani
odborné psychologické služby, ale chce pomocí osobního přístupu na základě křesťanského pohledu na lidskou
existenci posilovat vědomí lidské důstojnosti u těch, kteří ji z různých důvodů ztrácejí nebo ztratili. Pravidelně
jednou za měsíc organizuje setkání v kostele U Ježíška v Plzni. Některých setkání a mší svatých se účastní také
biskup Tomáš Holub. Lidé bez domova se mohou za stravenku zapojit do úklidu veřejného prostranství. Spolek
V Srdci provozuje také Naslouchárnu v centru Plzně, kde mají lidé bez domova možnost osobní hygieny,
občerstevní nebo lékařské prohlídky.

Meditační zahrada v Plzni – Památník obětem zla

Meditační zahrada, kterou po smrti zakladatele plk. Hrušky převzalo do správy Biskupství plzeňské, zahájila
svoji sezónu v roce 2023 12. dubna a zakončila 2 6. října. Kromě pravidelných bohoslužeb se zde konaly také
křížové cesty, koncerty, Noc kostelů, Víkend otevřených zahrad a mnoho dalších poutí a společenských setkání,
včetně svateb.
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Noc kostelů v plzeňské diecézi

Celorepubliková akce Noc kostelů se konala 15. června také v plzeňské diecézi. Její motto znělo: „Po světle 
dne totiž nastupuje noc, kdežto žádné zlo nepřemůže moudrost.“ (srov. Mdr 7,30)
Své brány otevřelo na 150 kostelů a modliteben po celé diecézi. Cestu si do nich našlo přes 25000 
návštěvníků. Ti mohli opět využít mobilní aplikaci, která zobrazuje všechny přihlášené kostely a modlitební 
místa včetně jejich programu. 

PilsAlive

V sobotu 10. června proběhl již popatnácté na nádvoří bývalého františkánského kláštera v Plzni křesťanský
hudební festival PilsAlive. Ten si klade za cíl podpořit hudebníky nejrůznějších rytmických skupin, kteří hrají a
zpívají při bohoslužbách a dát prostor kráse a kulturnímu duchovnímu rozměru dnešní doby. Festival je určen
různým skupinám bez ohledu na jejich profesionalitu a věk. Na festival si našly cestu stovky lidí. Někteří cíleně,
někteří se zastavili na chvilku, když šli kolem centrem Plzně.
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Letní tábor Quest

13.-19. srpna proběhl v Nečtinech tábor Quest. Tato akce je určena pro mladé lidi ve věku 12 až 15 let.
V průběhu akce přijel mladé pozdravit biskup Tomáš Holub.

Minitab

Formační tábor pro ministranty a ministrantky ve věku 10-15 let proběhl od 19. do 26. srpna na faře v Horní
Blatné. Mottem tábora bylo "Se sv. Ignácem z Loyoly (Omnia ad maiorem Dei gloriam)".  Denním chlebem pro 
účastníky a účastnice byla příprava na službu u oltáře, modlitba, sdílení, ale i sport, rébusy a hry.

Koločava

Rodinná dovolená na kolech proběhla od 9. do 14. července na Březí u Čachrova. Na programu byly 
cyklovýlety, sdílení ve společenství manželů, tvoření i relax.
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Ekumenické bohoslužby

Biskupství plzeňské každoročně spoluorganizuje několik ekumenických bohoslužeb,
setkání, která mají za cíl podpořit modlitby za jednotu křesťanů a činit k ní konkrétní kroky. Plzeňský biskup
Tomáš – jako předseda Rady České biskupské konference pro ekumenismus – tyto aktivity plně podporuje a
sám se jich také účastní.

18. – 25. ledna proběhl Týden modliteb za jednotu křesťanů. Jeho mottem byl úryvek z Bible:
„Učte se činit dobro. Hledejte právo.“ (Iz 1,17)

Veni Sancte - Mše svatá na zahájení akademického roku a činnost
vysokoškolského klubu Hora

Nový akademický rok zahájili studenti i představitelé plzeňské akademické obce 4. října při mši svaté v kostele
Nanebevzetí Panny Marie. Mši celebroval biskup plzeňské diecéze Tomáš Holub. Studentské mše svaté se pak
konaly v průběhu celého akademického roku, společně s doprovodným programem katolického
vysokoškolského klubu Hora.
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Svíce pro naše zemřelé

2. listopadu, v den Památky všech zemřelých, proběhla tradiční akce Svíce pro naše zemřelé, Stejně jako v
předchozích letech zazněla varhanní hudba, zamyšlení biskupa Tomáše Holuba i modlitba věnovaná zemřelým.
Zájemci mohli týden před samotnou akcí vhazovat lístky se jmény svých blízkých zemřelých a prosbami do
truhly umístěné u plzeňského andělíčka nebo je poslat přes on-line formulář na webu biskupství. Všechny lístky
se jmény a prosbami pak byly předány během bohoslužby trapistickým mnichům z Nového Dvora, kteří se za
tyto úmysly až do Velikonoc každý den modlili.

Červená středa

25. listopadu se plzeňská diecéze opět připojila k iniciativě Červená středa, která připomíná jak důležitost
svobody, tak oběti pronásledování pro vlastní víru. Desítky lidí s červenými svíčkami a lucernami se sešly před
katedrálou sv. Bartoloměje v Plzni a ve společném průvodu pak došly ke kostelu Nanebevzetí Panny Marie.
Účastníky přivítal a úvodní slovo pronesl plzeňský biskup Mons. Tomáš Holub, na jednotlivých stanovištích
zazněla biblická čtení a celý průvod byl před kostele Nanebevzetí Panny Marie zakončen modlitbou Otče náš.
Červeným světlem, připomínajícím solidaritu s lidmi pronásledovanými pro víru, byla v Plzni nasvícena
budova biskupství i kostel ve Františkánské ulici.
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Varhanní půlhodinky

V roce 2023 proběhly  tři varhanní Adventní půlhodinky . Každou adventní neděli od 15 hodin se mohli příchozí 
zaposlouchat do zvuku varhan v katedrále sv. Bartoloměje během předvánočních varhanních improvizací. 
Postupně vystoupili tito varhaníci: Petr Kolář, Bohumír Kratochvíl, Václav Uhlíř. Čtvrtá adventní neděle připadla na 
24. prosince, a proto se Varhanní půlhodinka odpoledne již nekonala.

Půjdem spolu do Betléma aneb uložení Ježíška do jeslí na náměstí
Republiky v Plzni

Týden před Štědrým dnem, tedy 17. prosince, položil plzeňský biskup Tomáš Holub společně se starostou
centrálního plzeňského obvodu Davidem Procházkou a místostarostou Ondřejem Ženíškem sošku Ježíška do
jesliček v betlémě na náměstí Republiky. Během trvání Adventních trhů jsou jesličky prázdné, uložení Ježíška
tak symbolizuje blížící se Vánoce. Průvod vyšel z budovy biskupství a za doprovodu trubek pak prošel centrální 
plzeňské náměstí až k betlému.



NABYTÍ AKCIÍ NEBO VLASTNÍCH PODÍLŮ, AKTIVITY V
OBLASTI OCHRANY ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ A
PRACOVNĚ-PRÁVNÍCH VZTAHŮ, AKTIVITY V OBLASTI
VÝZKUMU A VÝVOJE V.
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V roce 2023 nabylo Biskupství plzeňské nové akcie a podíly:

• Fond udržitelnosti Římskokatolické církve, investiční fond s proměnným základním kapitálem, a. s.
- Nemovitostní podfond – 20 mil. Kč

• Enern Energy Investment Coöperatief U.A., IČ: 55087167, 1075 HP Amsterdam – 20 mil. Kč (podíl ve výši 
2,493%)

• CEIP 2 fond fondů, otevřený podílový fond, ISIN: CZ0008477700 – 20 mil. Kč
• JET 3 podfond SICAV, Alfa, ISIN: CZ0008048857 – 3 mil. Kč
• Accolade Accolade Industrial Fund D Dis, ISIN: MT7000030508 – 20 mil. Kč

Biskupství plzeňské svou činností negativně neovlivňuje životní prostředí ani jej neznečišťuje. Dodržuje veškeré
povinnosti týkající se předpisů v oblasti životního prostředí a aktivně se zaměřuje na využití nových způsobů
šetrného zacházení se spotřebou energií, materiálů a odpadů.

Oblast pracovněprávních vztahů je v souladu s ustanoveními zákoníku práce, Kodexem kanonického práva,
obecně závaznými předpisy a vnitřními předpisy organizace. V účetní jednotce nepůsobí odbory. V oblasti
vzdělávání zaměstnanců se Biskupství plzeňské i nadále soustředí na prohlubování profesních znalostí
zaměstnanců.

Biskupství plzeňské nevyvíjí činnosti v oblasti výzkumu a vývoje.



INVESTIČNÍ NÁSTROJE; METODY ŘÍZENÍ
INVESTIČNÍCH A FINANČNÍCH RIZIK VI.
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Biskupství plzeňské hledá možnosti efektivního a zodpovědného investování, investuje do instrumentů v
souladu s etickým kodexem a hodnotami katolické církve.

Investiční záměry analyzuje, zaměřuje se na určení úrovně rizika, hodnotí ekonomické ukazatele, ekonomický
přínos, dopady a možné důsledky z přijatých rozhodnutí jak na subjekt, tak i na okolí. Při rozhodování využívá
zpětné vazby u již realizovaných investic. Všechen majetek má Biskupství plzeňské pojištěný.



PODĚKOVÁNÍ DÁRCŮM A PODPO-
ROVATELŮM VII.
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Poděkování patří všem velkým i malým dárcům, díky jejichž finanční a jiné pomoci může Biskupství plzeňské
vykonávat své poslání.

Mezi významné dárce patří Řezenské biskupství (SRN), Renovabis (SRN), T-Mobile Czech Republic a.s., 
Statutární město Plzeň, Nadace 700 let města Plzně, Úřad Městského obvodu Plzeň 3, Plzeňský kraj, 
Karlovarský kraj, Ministerstvo kultury České republiky, Ministerstvo práce a sociálních věcí České republiky, 
OK Group a.s., Opatství Nový Dvůr, Plzeňský Prazdroj, Cesta 121, o.s.



HOSPODÁŘSKÉ VÝSLEDKY VIII.



Hospodářské výsledky Biskupství plzeňského k datu 31.12.2023 v tis. Kč

Výkaz zisku a ztráty Hlavní Hospodářská Celkem

Spotřebované nákupy a služby 13 812 22 460 36 272

Osobní náklady 66 242 8 472 74 714

Daně a poplatky 36 234 270

Ostatní náklady 29 252 12 311 41 563

Odpisy, prodaný majetek, rezervy a OP 7 143 24 322 31 465

Daň z příjmů 0 2 536 2 536

Náklady celkem 116 485 70 335 186 820

Provozní dotace 462 3 604 4 066

Přijaté příspěvky 62 197 0 62 197

Tržby za vlastní výkony a za zboží 374 83 601 83 975

Ostatní výnosy 21 501 9 769 31 270

Tržby z prodeje majetku a výnosy z dlouh. majetku 246 7 045 7 291

Výnosy celkem 84 780 104 019 188 799

Výsledek hospodaření před zdaněním -31 705 36 220 4 515

Výsledek hospodaření po zdanění -31 705 33 684 1 979

Rozvaha Stav k 1.1. Stav k 31.12.

Dlouhodobý majetek 1 433 779 1 601 180

  Dlouhodobý nehmotný majetek 935 935

  Dlouhodobý hmotný majetek 1 290 282 1 365 543

  Dlouhodobý finanční majetek 322 115 441 702

  Oprávky k dlouhodobému majetku -179 553 -207 000

Krátkodobý majetek 2 161 185 2 150 529

  Zásoby 202 162

  Pohledávky 2 044 076 2 007 374

  Krátkodobý finanční majetek 115 662 141 307

  Jiná aktiva 1 245 1 686

Aktiva celkem 3 594 964 3 751 709

Vlastní zdroje 3 280 084 3 404 717

  Jmění 3 282 582 3 402 738

  Výsledek hospodaření -2 498 1 979

Cizí zdroje 314 880 346 992

  Rezervy 8 701 10 630

  Dlouhodobé závazky 160 000 148 346

  Krátkodobé závazky 139 695 180 543

  Jiná pasiva 6 484 7 473

Pasiva celkem 3 594 964 3 751 709

Účetní závěrka Biskupství plzeňského k 31.12.2023 byla ověřena nezávislým auditorem 

společností BDO Czech Republic s.r.o.
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